БЕСПЛАТНЫЕ КРЕДИТКИ ОТ МОСКОМПРИВАТБАНКА!

Платить за неё не нужно, а деньги у Вас под рукой!
   Льготный период пользования кредитом - 0% на 30-55 дней. Базовая процентная ставка за кредит по окончании льготного периода (в месяц, на остаток задолженности) – 2,5%. Первоначально выдаётся кредит 5000 руб., при погашении этого кредита через 3 месяца выдаётся до 60000 руб. Комиссия за кредитное обслуживание 0%. Платы за открытие картсчета и выпуск карты нет. Обязательно чтобы человек работал, можно неофициальное место работы.

   Если Вам нужна кредитка Москомприватбанка, то за оформление заявки на кредитку от Вас в конверте 80 руб., чистый конверт, ФИО, Дата рождения, паспортные данные (серия, номер паспорта, дата выдачи, кем выдан, прописка), телефон, город проживания, e-mail (если есть).
   После оформления заявки Вам позвонят из банка и сообщат, в каком филиале банка забрать кредитку. Предложение доступно для след. областей РФ: Белгородская, Брянская, Владимирская, Воронежская, Ивановская, Костромская, Курская, Липецкая, Краснодарская, Мурманская, Орловская, Псковская, Тверская, Тульская, Ростовская, Самарская, Смоленская, Ярославская, Сочи, Москва и обл., Великий Новгород и обл., Нижний Новгород и обл., Санкт-Петербург и обл., а также Украина. С других областей не писать! Пишите: 452000, РФ, РБ, г. Белебей, а/я 21, РИА «ЦЕНТР», с пометкой «А 1001». Приглашаются рекламные агенты – з/п 50р. с заявки!
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КАТАЛОГ РЕАЛЬНЫХ ЦЕН НА СОВЕТСКУЮ И РОССИЙСКУЮ МЕЛОЧЬ + АДРЕСА И ТЕЛЕФОНЫ ЛЮДЕЙ, ПОКУПАЮЩИХ ПО ЭТИМ ЦЕНАМ.

   Предлагаем данный каталог всего за 80 рублей!!!
   Только у нас в России обновление цен в каталоге каждый квартал (4 раза в год), самая низкая цена на него плюс реальная информация, т. к. мы профессионально работаем в этой сфере более 10 лет.

   К примеру, средняя стоимость: монеты 1958 года выпуска за 15-70 тыс. руб., 20 коп. 1991г. – 16 тыс. руб., 2 коп. 1925г. – 50 тыс. руб. Есть монеты, стоимость которых около 300 тыс. руб.!!! Вы получаете от нас не просто каталог цен, а каталог РЕАЛЬНЫХ цен + АДРЕСА и ТЕЛЕФОНЫ людей, покупающих по этим ценам. А также ВСЕМ БЕСПЛАТНО каталог цен на действующие в свободном обороте монеты с 1991г. по 2010г. + адреса покупающих по данным ценам!!! Обычно монеты можно отправить по почте с наложенным платежом, т. е. они оплачивают их стоимость при получении на почте, что гарантирует 100% оплату за Ваши монеты.

   Для получения КАТАЛОГА от Вас: заявка, 80 руб. наличными в простом письме + обязательно конверт с о/а, в котором отправим Вам полный каталог. Адрес: 452000, РФ, РБ, г. Белебей, а/я 21, РИА «ЦЕНТР», с пометкой «КРЦ 1001». Приглашаются реклам. агенты – з/п 50р. с заявки!
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   Для получения КАТАЛОГА от Вас: заявка, 80 руб. наличными в простом письме + обязательно конверт с о/а, в котором отправим Вам полный каталог. Адрес: 452000, РФ, РБ, г. Белебей, а/я 21, РИА «ЦЕНТР», с пометкой «КРЦ 1001». Приглашаются реклам. агенты – з/п 50р. с заявки!
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   Данный макет А4 предназначен для тиражирования рекламным агентом (Вами) и уже имеет Ваш персональный номер «А          ». С каждой заявки, полученной с Вашим номером, мы Вам перечисляем на лицевой счёт по 50 рублей!!! А обращаются почти ВСЕ(!!!), кому Вы вышлите данные рекламки. СПЕШИТЕ ЗАРАБОТАТЬ!

   Варианты оплаты Вам – 1 раз в квартал почтовым/банковским переводом или 1 раз в месяц на счёт мобильного телефона. Обман исключён, т. к. начисляет вознаграждение компьютерная программа и с платежей рекламным агентам мы имеет существенные налоговые льготы. Пришлите свой вариант оплаты (можно несколько вариантов) и реквизиты для перечисления Вам заработка.
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   Варианты оплаты Вам – 1 раз в квартал почтовым/банковским переводом или 1 раз в месяц на счёт мобильного телефона. Обман исключён, т. к. начисляет вознаграждение компьютерная программа и с платежей рекламным агентам мы имеет существенные налоговые льготы. Пришлите свой вариант оплаты (можно несколько вариантов) и реквизиты для перечисления Вам заработка.
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http://loveplanet.ru/a-main/affiliate_id-63375/ - Известный в России сайт знакомств. Зайти с компьютера и зарегистрироваться. Справа после реги - ссылки для захода с мобильного (wap) или с КПК (pda).
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http://lubovniki.net/?link_id=1028 - «Сайт Тайных Знакомств» посвящен исключительно Тайным Знакомствам в Вашем городе. Платная регистрация на год не более 85 руб.!!! Все участники данного проекта отдают себе отчет в том, что ищут именно Тайные, ни к чему не обязывающие, свободные отношения, секс Знакомства, секс бесплатно!

Перечень категорий Тайных Знакомств: - знакомства с женатыми⁄замужними, романтические знакомства, секс на один⁄два раза, регулярный секс, групповой секс, секс нетрадиционный, знакомства свинг, транссексуалы, BDSM.
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Уважаемый коллега

поздравляю Вас с наступившим Новым Годом и Рождеством, уверен, всё у Вас сбудется!

   Я решил Вам в помощь выслать 50 шт. А4 (на 450 клиентов!) рекламок уже с Вашими данными по кредиткам и каталогу советско-российской мелочи. Всё как всегда без посредников и с такими предложениями, которых нет на почтовом рынке и уже доказали свою суперэффективность!

   Мы работаем полностью официально и легально, есть благодарности клиентов. Многие через нас нашли РЕАЛЬНЫЙ надомный заработок и действительно оформили кредиты и кредитки.

   Все информационные бланки, высланные нами Вам до этого, 100% рабочие и настоящие и на 2010г. 

С уважением, РИА «ЦЕНТР», ИП Исаев А. В., ОГРН 304025504800011
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   Мы работаем полностью официально и легально, есть благодарности клиентов. Многие через нас нашли РЕАЛЬНЫЙ надомный заработок и действительно оформили кредиты и кредитки.

   Все информационные бланки, высланные нами Вам до этого, 100% рабочие и настоящие и на 2010г. 

С уважением, РИА «ЦЕНТР», ИП Исаев А. В., ОГРН 304025504800011
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